КЛИНИКА ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈУ

“Др Мирослав Зотовић”

Београд, Сокобањска 13

www.rehabilitacija.rs
Број: 03-985
Датум: 24.03.2020. године
ПРЕДМЕТ: Позив за подношење понуде у поступку јавне набавке мале вредности

Клиника за рехабилитацију “Др Мирослав Зотовић” покренула је поступак јавне набавке мале вредности број ЈН 6/20 за набавку услуга одржавања пуне функционалности и развоја нових модула клиничког информационог система „КИС“ у  2020. години.

Клиника за рехабилитацију “Др Мирослав Зотовић” не поседује, односно није власник изворног кода („source code“) клиничког информационог система „КИС“.

Општи речник набавке: 72000000

Место извршења услуге: Клиника за рехабилитацију „Др Мирослав Зотовић“, 11000 Београд,  ул. Сокобањска бр. 13.

Опис предмета – услуга одржавања пуне функционалности и развоја нових модула клиничког информационог система „КИС“

Критеријум за избор понуде је „најнижа понуђена цена“ под свим другим једнаким условима. Ако две или више понуда имају исту понуђену цену допунски елемент критеријума за доделу уговора је рок за извршење услуга у корист оног понуђача који је навео краћи рок. Најдужи рок за извршење услуга је 24 сата по пријему позива наручиоца.
Ако две или више понуда имају исту понуђену цену и исти рок за извршење услуга наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају исту најнижу понуђену цену и исти рок за исплату уговорене цене услуга. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у кутију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру биће додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.

Остали једнаки услови понуде су:

- услови плаћања – 45 дана по испостављању рачуна за извршене услуге.

- извршење услуга  –  у року од _____ сати по пријему позива наручиоца (најдужи рок за извршење услуга је 24 сата по пријему позива наручиоца).

- важност понуде 90 дана.

Конкурсна документација је објављена на Порталу јавних набавки и на интернет страници Клинике: www.rehabilitacija.rs. дана 24.03.2020. године са којих се и може преузети.
Податке о пореским обавезама понуђачи могу добити у надлежној Пореској управи www.poreskauprava.gov.rs, Пореска управа, Централа, ул. Саве Машковића 3-5, 11000 Београд.

Податке о заштити животне средине понуђачи могу добити у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине РС: www.merz.gov.rs, ул. Немањина 22-26, Београд.

Податке о заштити на раду и заштити инвалида рада понуђачи могу добити у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике: www.minrzs.gov.rs, ул. Немањина 22-26 и у Националној служби за запошљавање: www.nsz.gov.rs, ул. Краља Милутина 8, Београд.
Понуђач је дужан да понуду са доказима достави најкасније до 01.04.2020. године, до 9 сати, као осмог дана рока за достављање понуда. Понуда која пристигне наручиоцу по истеку датума и сата одређених у позиву и овом упутству, сматраће се неблаговременом, а наручилац ће, по окончању поступка отварања неотворену понуду вратити понуђачу, уз повратницу и са назнаком да је поднета неблаговремено. Понуђачи су дужни да затворене коверте са понудом и доказима, оверене печатом понуђача доставе на адресу: Клиника за рехабилитацију „Др Мирослав Зотовић“, Београд, Сокобањска 13, са назнаком “за набавку услуга одржавања пуне функционалности и развоја нових модула клиничког информационог система „КИС“ у  2020. години, број ЈН 6/20“ до 01.04.2020. године до 9 сати. 
Наручилац ће коверте понуђача завести под бројем и датумом код пријема.
Комисија за јавну набавку отвориће све приспеле понуде у 10:00 сати осмог дана од дана објављивања позива у управној згради – канцеларија помоћника директора за правне послове - поткровље. Отварање понуда је јавно. 
Пре почетка отварања понуда представници заинтересованих понуђача, који присуствују отварању, дужни су да предају Комисији за јавну набавку овлашћења за заступање понуђача. Овлашћење мора да буде оверено печатом понуђача и потписано од стране одговорног лица понуђача. Број овлашћења и име представника понуђача, уписује се у записник о отварању понуда. 

У записнику о отварању понуда, понуде се уписују по редоследу подношења. Понуде за које је поднето обавештење о опозиву, неће се отварати и биће враћене понуђачу, као и неблаговремене понуде односно понуде приспеле после назначеног рока. Записник о отварању понуда потписују овлашћени представници понуђача који су присуствовали отварању понуда  и чланови Комисије за јавну набавку.
Рок за доношење одлуке о додели уговора – 10 дана од отварања понуда.

Контакт особа: Небојша Лазић, дипл. правник, тел.: 011/2062-561, nebojsa.lazic@rehabilitacija.rs.
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